



## 文登区社会信用评价办法出台

本报文登1月1日讯(记者

李伟) 记者在12月27日区政府新闻办举行的发布会上获悉,《〈威海市文登区社会成员信用积分和信用评价管理办法〉(威海市文登区农村居民信用积分评价办法)》于2020年1月1日正式施行,这是文登区首个信用体系建设指导性文件。《办法》的施行将对全区社会成员实施积分评价,评定诚信等级,诚信等级越高可享受的优惠和便利越多。

依据《社会成员信用积分和信用评价管理办法》,文登区18周岁以上,具有完全民事行为能力的常住人口,采集2019年1月1日以来个人信用信息,实施千分制评价,原始分为1000分,评

价结果分为AAA、AA、A、B、C、D六个等级,分别对应诚信模范、诚信优秀、诚信、较诚信、诚信警示、不诚信六个评价级别。个人信用积分中,在党的建设、志愿服务、拾金不昧、社会公德、社会管理、农村管理、获得荣誉、慈善捐助等八个领域中的守信行为,依据对社会贡献度,可获不同程度加分,其中,获得国家级荣誉称号的单次最高可获得100分加分。在商务、社会、政务、司法四个领域的失信行为将扣分。

社会法人评价办法与个人信用积分相同,招商引资、慈善捐助、诚信经营、表彰奖励四个领域中的守信行为可获得积分奖励,商务诚信、政务诚信、社会诚信、司法公信四个领域中的失

信行为将扣分。企业失信,法人积分也要受到影响。

对信用级别高的人群,根据文登区守信激励创新试点工作办法,在“信易批”“信易游”“信易医”等12个领域,给予提供优惠和便利。我区还积极探索将水电暖等商业性服务事项纳入信用惠民应用范围,不断增加信用激励产品,让市民真正体验到信用带来的实惠。

依据《农村居民信用积分评价办法》,农村居民信用根据年度信用得分,采取星级评价,设五星、四星、三星、二星、一星、零星六个等次。基础星为二星,五星最高,零星最低。在党的建设、新时代文明实践、社会公益、公

民公德、村居管理、表彰奖励、国防建设等领域,依据农村居民守信行为给予单次1-100分的加分奖励,在党建领域、村居管理、村容村貌、公共秩序、村居建设、文明道德、综合管理等方面,对农村居民失信行为进行单次1-150分的扣分处罚。

在农村居民信用积分运用中,文登区社会信用中心指导各镇街设立农村信用基金,用于奖励开展信用建设较好的村居以及补助经济薄弱村居,引导村居创新信用服务模式,建设“信用超市”“暖心食堂”“便民服务社”“诚信屋”等信用服务应用场景,农村居民评价结果达到相应等级,即可享受相关福利和便民措

施。

为了方便市民查询信用积分,区社会信用中心正在开发建设个人信用查询使用系统,市民可以通过政务服务大厅现场查询窗口、“信用文登”网站个人信用积分查询端口和“信用文登”手机APP多种渠道查询个人信用积分。

文登区社会信用中心相关负责人表示,两个评价标准指标共用、无缝对接,实时数据共享,结合《办法》施行,将针对信用评价对象实行“红黑名单”制度,40多个信用体系建设成员单位将实施联合奖惩,整合各单位的资源和力量,形成合力,努力营造“一处失信,处处受限”的社会氛围,擦亮“信用文登”品牌。

## 文登区企业亮相中国工业设计展览会

本报文登1月1日讯(通讯员 于英俊

宋丽宁) 日前,第三届中国工业设计展览会在武汉国际博览中心举行。文登区威力工具、威达粉末等多家企业积极参展,威力工具更是组织了强大团队,棘轮扳手、轻型扳手、多功能扳手等参展产品成为展会上抢手产品,不少采购商当场达成意向订购协议。

展会上,参观人员纷纷来到威力工

具展厅对接,技术人员演示新工具,新功能,改变他们对传统工具的认知,解答他们提出的问题;有桥梁方面专家及钢琴制造商也对专业工具提出一些需求。现场一家生产三轮电动代步车的参展企业在工具展位上看到一支大开口短扳手,尖长的嘴部设计适合狭窄的空间使用,马上拿到自己展位试验,他们对产品相当满意,将工具参展的两支展品买走

并表达了合作意愿。

本次工业设计展在展示企业产品的同时,更多的是让参展企业学习了解不同行业的最新成果。参会人员通过互相交流学习,改变了认知和设计思维,我区参会企业纷纷表示,希望以后有更多的机会走出去,加强学习交流,开拓视野,提高企业产品的核心竞争力。

## 公告声明

地址:文登昆嵛酒店贵宾楼4楼

联系电话:8189567

## 文登举办冬季综合类招聘会

48家企业提供岗位1700多个

还有适合城乡劳动者的普工、餐饮服务等岗位。

据了解,目前文登区企业对有一定技术的工人、会计、销售人员需求较大,处于供不应求的状态。威海凯利特风机办公室主任于秀娜表示,这次主要招聘设计制图、质量管理,还有车间的钣金、喷漆、车床、数控下料等一些一线岗位。

设计这块,主要想招一些有经验的,目的是提高产品的竞争力,做人才储备。招聘的一线工人最好技能高一点的,希望能提高公司的产品档次。

据了解,招聘会当天近200人与用人单位初步达成就业意向。2020年1月中旬,文登区人社局还将举办一场综合类招聘会,方便企业与求职者对接。

威海市文登区消费者协会,统一社会信用代码:51371003MJE660927K,法定代表人:于永刚,依据理事会决议,拟向登记管理机关威海市文登区民政局申请注销登记,为保护债权人合法权益,自本公告发布之日起30日内可以向清算组申报债权债务,逾期无效,特此公告。



文登农商银行  
WENDENG RURAL COMMERCIAL BANK

## 急需资金怎么办? 农商银行 信e贷

无需  
担保

随用  
随贷

手续  
简单

当天  
放款

最高可贷 ￥200000